

IT

INSTALLAZIONE IN MOBILI COMPONENTI

ISTRUZIONI PER L'INSERIMENTO IN SOTTOTAVOLO

Questa macchina è predisposta per essere inserita tra i mobili della cucina grazie alle sue dimensioni, h = 820, l = 595, p 550. La macchina va inserita in vano avente le dimensioni indicate, controllando che i tubi di carico e scarico non siano piegati o strozzati in modo da rendere difficoltosa la circolazione dell'acqua.

Si consiglia che i dispositivi di alimentazione elettrica ed idraulica rimangano accessibili.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO DELLA PORTA

Questa macchina è predisposta per il montaggio delle cerniere sia a destra che a sinistra per una porta reversibile (apertura destra o sinistra) in modo da essere integrata con gli altri mobili della cucina, (vedi foglio allegato).

DE

INSTALLATION IN ANBAUMÖBELN

ALEITUNGEN ZUM EINBAU UNTER EINER ARBEITSFLÄCHE

Diese Maschine ist dank ihrer Abmessungen für den Einbau in eine Küchenmöbelzeile geeignet, H = 820, L = 595, T 550.

Die Maschine wird in eine Nische mit den angegebenen Abmessungen eingebaut, wobei sichergestellt werden muss, dass die Zulauf- und Ablaufschläuche nicht geknickt oder eingeschnürt sind, und folglich die Zirkulation des Wassers behindern.

Die Strom- und Wasserversorgungsstellen müssen gut zugänglich bleiben.

ANLEITUNGEN ZUR MONTAGE DER TÜR

Die Tür dieser Maschine kann sowohl rechts, als auch links angeschlagen werden (Türöffnung nach rechts oder links), so dass sie problemlos in die Küchenmöbelzeile eingebaut werden kann (siehe beigelegtes Blatt).

ES

INSTALACIÓN EN MUEBLES COMPONENTES

INSTRUCCIONES PARA LA INSERCIÓN DEBAJO DE LA MESA

Esta máquina está predispuesta para ser insertada entre los muebles de la cocina gracias a sus dimensiones, h = 820, l = 595, p 55

La máquina debe ser insertada en un espacio que tenga las dimensiones indicadas, controlando que los tubos de carga y descarga no estén plegados o estrangulados de manera que dificulten la circulación del agua.

Se aconseja que los dispositivos de la alimentación eléctrica e hidráulica queden accesibles.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE LA PUERTA

Esta máquina está predispuesta para el montaje de las bisagras tanto a la derecha como a la izquierda para una puerta reversible (apertura derecha o izquierda) de modo que quede integrada con los demás muebles de la cocina, (ver hoja adjunta).

SE

INSTALLATION I MONTERINGSFÄRDIGA MÖBLER

ANVISNINGAR FÖR INSÄTTNING UNDER BÄNK

Den här maskinen är förberedd att sättas in emellan köksmöblerna tack vare dess mått, h = 820, l = 595, d 550.

Maskinen ska sättas in i ett utrymme med de angivna måtten. Kontrollera att tilllopps- och tömningsslangarna inte är böjda eller åtklämda så att de försväras cirkulationen av vattnet.

Det rekommenderas att göra de elektriska och hydrauliska tillförselssystemen tillgängliga.

MONTERINGSANVISNINGAR FÖR DÖRREN

Denna maskin är förberedd för montering av gångjärnen såväl till höger som vänster för en reversibel dörr (öppning till höger eller vänster) för att på sätt integreras med de andra köksmöblerna, (se bifogat blad).

GB

INSTALLATION IN BUILT-IN UNITS

INSTRUCTIONS FOR UNDER-WORKTOP INSTALLATION

The dimensions of this appliance, h = 820, l = 595, d 550, means that it can be inserted between kitchen units.

The appliance should be installed in a space having the dimensions indicated. Make sure that the fill and drain hoses are not squashed or kinked as this would prevent the circulation of water.

If possible, the power supply and water supply devices should be left accessible.

DOOR ASSEMBLY INSTRUCTIONS

This appliance has been designed to enable the door hinges to be mounted on either the left or right sides, (right or left opening door) in order to be compatible with the other kitchen furniture (see attached information sheet).

FR

INSTALLATION DANS MEUBLES À ÉLÉMENTS

INSTRUCTIONS POUR L'INSERTION SOUS LE PLAN DE TRAVAIL

Cette machine est prévue pour être insérée entre les meubles de la cuisine, grâce à ses dimensions, h = 820, l = 595, p 550.

La machine doit être insérée dans un logement ayant les dimensions indiquées, en veillant à ce que les tuyaux d'alimentation et de vidange ne soient pas pliés ou étranglés, afin d'éviter que la circulation de l'eau soit entravée.

Nous conseillons de faire en sorte que les dispositifs d'alimentation électrique et hydraulique restent accessibles.

INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE DE LA PORTE

Cette machine est prévue pour le montage des charnières aussi bien à droite qu'à gauche, d'une porte réversible (ouverture à droite ou à gauche), de façon à ce qu'elle soit intégrée aux autres meubles de la cuisine (voir feuille annexée).

PT

INSTALAÇÃO EM MÓVEIS COMPONENTES

INSTRUÇÕES PARA ENCASTRE DEBAIXO DE MESA

Devido às suas dimensões, esta máquina com h = 820, l = 595 e p 550 está preparada para encastrar em móveis de cozinha.

A máquina tem de ser encastrada num espaço com as dimensões indicadas e certificando-se de que os tubos de alimentação e esgoto não ficam dobrados ou torcidos, para não dificultar a circulação de água.

Recomenda-se que os dispositivos de alimentação eléctrica e hidráulica fiquem acessíveis.

INSTRUÇÕES PARA MONTAGEM DA PORTA

Esta máquina oferece a possibilidade de montar as dobradiças quer à direita, quer à esquerda, para uma porta reversível (abertura à direita ou à esquerda) que possa ser integrada com os outros móveis de cozinha (ver folha em anexo).

NL

INSTALLATIE IN INBOUWMEUBELS

ONDERBOUWINSTRUCTIES

Dankzij haar afmetingen (h = 820, l = 595, d 550) kan deze machine tussen keukenmeubels worden geplaatst.

De machine moet in een ruimte worden geplaatst met de aangegeven afmetingen. Controleer hierbij of de toevoer- en afvoerleidingen niet zodanig gebogen of afgekneld worden dat de doorstroming van het water wordt bemoeilijkt.

Het is raadzaam dat de elektrische en hydraulische voedingssystemen toegankelijk blijven.

INSTRUCTIES VOOR DE MONTAGE VAN DE DEUR

Voor een volledige integratie in de andere keukenmeubels kunnen de scharnieren van deze machine zowel rechts als links worden gemonteerd voor een omkeerbare deur (opening naar rechts of naar links) (zie bijgevoegd blad).



